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Zöld-ségek 

Sokan és sokféleképpen közelítették meg a 7.a osztályos tanulók a környezetvédelem 

témakörét. Hosszú hetek aktív munkája: kutatás, tervezés és ötletelés után négy projekten dolgoztak a 

gyerekek. Mindenki a saját érdeklődési körének megfelelően készítette előadását: volt, akinek a 

februárban az ablakunk előtt közlekedő hidrogénbusz adta az ötletet; levideózta az új, környezetbarát 

járművet, majd – komoly fizikatudásról tanúskodó – előadásban mutatta be annak tulajdonságait és 

működését. 

Mások kézműveskedtek és eco-print technikával növények festékanyagait használva 

készítettek színpompás, környezetbarát textileket. A minta tartóssá tételéhez kémiai ismereteiket is 

felhasználták az ügyeskezűek. 

A felkészülés hetei alatt a tanulók magokat neveltek az osztályterem ablakában műanyag 

tálkák és poharak újrahasznosításával. A sok gondoskodás és törődés következtében kicsírázott 

rukkola, snidling és zsázsa a bemutató napján kínált egészséges reggeli része és dísze lett. 

                                         

       Virágmintás textilek         Saját termesztésű zöldségeink 

A tavaszi saláta sokszínűségére az előadások sokféleségében ismerhettünk. A projektek 

célkitűzése volt, hogy a környezetvédelmet a saját lakókörnyezetünkben (az iskolánk környékén) 

vizsgáljuk. Az iskola környékének múltját egy hiteles szemtanúval, iskolánk igazgatójával készült 

interjúból ismerhette meg az osztály. Elek bácsi elmondta, hogy hajdanában kavicsbánya és téglagyár 

működött a Gulner iskola mögött; és egykor grund ösvényein jártak a gyerekek az iskolába. 

Az „Egy kirándulás képei és tapasztalatai” – előadás készítői telefonnal a kezükben járták be 

a környéket. A fotók több tanulót megihlettek és gyönyörű rajzok, grafikák készültek. Meglepő volt a 

szomszédságunkra jellemző gazdag növény- és állatvilág: gyíkot és sokféle madarat sikerült 

lencsevégre kapni. A kirándulók elhatározták, hogy ősszel hagymás virágokat fognak ültetni a 

területre. (Krisztián nagymamájának köszönhetően az első virághagymák már megvannak.) Sajnos azt 

is tapasztalták, hogy sokan nem tudják értékelni ezt a természeti kincset, ami a „kertek alatt”, egy 



futamodásnyi távolságra van tőlünk, és szemétlerakatnak használják a területet. Ez adta az ötletet, 

hogy látványtervet készítsenek rajzolt és számítógéppel szerkesztett formában. Bicikliutat és parkos 

pihenőhelyet álmodtak a tanulók a szemétkupacok helyére. Reméljük, egyszer valóra válhatnak az 

ötletes tervek. 

Az osztály tanulói sok élménnyel és ismerettel lettek gazdagabbak a közös munka során. 

Kiemelték, hogy mindenki kivette a részét a feladatokban, segítették, támogatták egymást, ezért 

szívesen emlékeznek majd vissza a projektnapra és a készülődés heteire. 

                                   

A főpróba             Az előadás 

Köszönet Emőke néninek az osztály munkájának koordinálásáért. 

 


